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WUPXXV/3/3322/24/2013




Poznań, dnia 13 grudnia 2013 r.
Wszyscy uczestnicy postępowania

Dot. postępowania o udzielne zamówienia publicznego na: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Poznaniu i Oddziałów Zamiejscowych w 2014 roku” 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), wyjaśniam, co następuje: 

Pytanie 1. 

SIWZ, II Opis przedmiotu zamówienia, Część 2 pkt 5:

5. Terminy doręczania przesyłek: odebrane do godz. 17:00 winny być doręczane następnego dnia do godz. 9:00, a po godz. 17:00 winny być doręczone następnego dnia do godz. 12:00. 

Wykonawca prosi o zmianę zapisu na następujący:

5.
Terminy doręczenia przesyłek odebrane do godz. 17:00 winny być doręczane następnego dnia do godz. 9:00, a po godz. 17:00 są traktowane, jako nadane 
w następnym dniu roboczym.

  Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wprowadzenie niniejszej poprawki.

Pytanie 2.

Istotne postanowienia umowy część I § 3 pkt 3

3.
Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy jest płatne ze środków budżetu, FGŚP, PT PO KL oraz Służby Zastępczej przelewem, z rachunku Zamawiającego na konto Wykonawcy nr …

Wykonawca pyta czy Zamawiający dopuszcza zmianę powyższego zapisu na następujący:

3.
Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy jest płatne ze środków budżetu, FGŚP, PT PO KL oraz Służby Zastępczej przelewem, z rachunku Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane na fakturze.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zaproponowaną przez Wykonawcę pod warunkiem, że konto wskazane na fakturze będzie kontem wskazanym w umowie.

Pytanie 3.

Istotne postanowienia umowy część 1, § 3 pkt 4

4.
Za datę płatności ustala się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego 

Wykonawca prosi o zmianę zapisu na następujący:

4.
Za datę płatności ustala się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dokonane w Istotnych postanowieniach umowy.

Pytanie 4.

Istotne postanowienia umowy część1, § 3 Pkt 11

11. 
Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za usługi objęte niniejszą umową każdorazowo na podstawie faktury, z terminem płatności 14 dni od daty doręczenia do siedziby zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę. Strony ustalają, że faktury VAT będą wystawiane i przesyłane na adres Zamawiającego wskazany w preambule umowy.   

Wykonawca prosi o zmianę zapisu na następujący:

11.
Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za usługi objęte niniejszą umową każdorazowo na podstawie faktury, z terminem płatności 14 dni od daty jej wystawienia. Strony ustalają, że faktury VAT będą wystawiane i przesyłane na adres Zamawiającego wskazany w preambule umowy.   

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dokonane w Istotnych postanowieniach umowy.

Pytanie 5.

Istotne postanowienia umowy część 2 § 3 pkt 4

4.
Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy jest płatne ze środków budżetu, FGŚP, 
PT PO KL oraz Służby Zastępczej przelewem, z rachunku Zamawiającego na konto Wykonawcy nr …

Wykonawca pyta czy Zamawiający dopuszcza zmianę powyższego zapisu na następujący:

4.
Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy jest płatne ze środków budżetu, FGŚP, PT PO KL oraz Służby Zastępczej przelewem, z rachunku Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane na fakturze.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zaproponowaną przez Wykonawcę pod warunkiem, że konto wskazane na fakturze będzie kontem wskazanym w umowie.

Pytanie 6.

Istotne postanowienia umowy część 2 § 3 pkt 5

5.
Za datę płatności ustala się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego 

Wykonawca prosi o zmianę zapisu na następujący:

5.
Za datę płatności ustala się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dokonane w Istotnych postanowieniach umowy.

Pytanie 7 

Istotne postanowienia umowy część 2 § 3 pkt 7

7. Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za usługi objęte niniejszą umową każdorazowo na podstawie faktury, z terminem płatności 14 dni od daty doręczenia do siedziby zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę. Strony ustalają, że faktury VAT będą wystawiane i przesyłane na adres Zamawiającego wskazany w preambule umowy.   

Wykonawca prosi o zmianę zapisu na następujący:

7. Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za usługi objęte niniejszą umową każdorazowo na podstawie faktury, z terminem płatności 14 dni od daty jej wystawienia. Strony ustalają, że faktury VAT będą wystawiane i przesyłane na adres Zamawiającego wskazany w preambule umowy.   

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy dokonane w Istotnych postanowieniach umowy.

Pytanie 8.

Formularz  cenowy, załącznik nr 6 do SIWZ 

W związku z tym, że z dniem 1 stycznia 2014 r. wejdzie w życie zmiana do obecnego artykułu 13 Światowej Konwencji Pocztowej, która polegać będzie na rezygnacji krajów członkowskich Światowego Związku Pocztowego ze świadczenia fakultatywnej usługi polecenia dla przesyłek ekonomicznych, Wykonawca wnioskuje o wyłączenie z postępowania o zamówienie publiczne tego rodzaju przesyłek lub zamianę ich na przesyłki polecone priorytetowe tj. polecone będące przesyłkami najszybszej kategorii. 

Przesyłki polecone ekonomiczne kierowane zagranicę zostały wskazane przez Zamawiającego w formularzu cenowym w pozycjach 80 do 85 i od 89 do 92.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wprowadzenie niniejszej poprawki i wprowadza modyfikacje do formularza cenowego.
Pytanie 9.

Wykonawca spytał: Czy Zamawiający jest w stanie oszacować ile przesyłek nierejestrowanych (zwykłe) oraz rejestrowanych (polecone) niebędących przesyłkami najszybszej kategorii (ekonomiczne) danego rodzaju w obrocie krajowym będzie nadawanych na obszar miejscowy – wszystkie miejscowości o kodzie pocztowym rozpoczynającym się cyfrą „6” za wyjątkiem: 64-9, 64-8, i 67-2, które wraz z pozostałymi kodami pocztowymi zaliczane są do obszaru miejscowego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie oszacować ilości przesyłek spełniających w/w kryteria. 

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje zmian treści SIWZ:

1. Rozdział III, część 2, pkt 5 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Terminy doręczenia przesyłek odebrane do godz. 17:00 winny być doręczane następnego dnia do godz. 9:00, a po godz. 17:00 są traktowane, jako nadane w następnym dniu roboczym.”,
2. Załącznik nr 6 do SIWZ, który otrzymuje nowe brzmienie. Zamawiający umieszcza przedmiotowy załącznik na stronie internetowej pod nazwą „Załącznik nr 6 do SIWZ po zmianach”.

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.
Sławomir Wąsiewski
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